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1) 9= F7= A=l &

o

_ 2 e S U 270}
Tl mA e | owA s wE | e | wE | AN
’009 7,497 9,221 1,390 4,545 1,366 28,511 3,617 76,152
’05 8,845 15,833 1,351 7,417 1,364 33,450 3,683 58,560
101 5,782 8,482 1,219 4,925 1,505 40,689 3,358 47,986
’15 5,309 7,561 1,281 6,930 1,751 38,939 2,952 46,376
20 5,147 6,426 1,112 7,293 1,641 40,759 3,586 46,264
21 5,195 8,464 1,285 9,536 1,496 | 43,229 3,282 42,080
229 5,516 9,968 1,256 10,051 1,359 34,938 3,101 51,096
234 5,399 11,052 1,573 11,636 1,386 35,226 2,285 32,151
244 5,465 10,629 - - 1,478 40,141 - -
(2) A=cin] HY
(2h9l: ha, &)
. Al (ha) YARFMIT) e
o A0
B A2 A= A2 A=
5,465 10,629
i b b
= 74,018 (7.4%) 154,954 (6.8%)
1,473 40,141
BIkx ) ’
27 kx} 15,521 (9.5%) 397,613 (10.1%)
2,285 32,151
7 ’ ’ 5
ot 18,463 (12.4%) 299,714 (10.7%) 20234
1,573 11,636
QO A AN ’ ’ L=1
2 15,481 (10.2%) 92,210 (12.6%) 2023
35 95
B 17,830 (0.2%) 36,817 0.2%)
30 103
o)
) 9,536 (0.3%) 37,376 (0.3%)
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O Ab ¢ H|: 240MRFACHAT 60T ~ =8| 50, AlwH] 50%)

O FQaLf&

- 7)533) 8l FHS PEuE) o3 2R Wels A ok

- XEH SARE o)= ulgZ7k 23) 655, 51.88ha — '24) 669, 56.85ha
* XEy A JFHA 9.6% S}
. (B359F) 23) 647, 51.18ha — "24) 62, 54.25ha (574 3.19% 14 WA 6% =)
. (87]3%) 23) 19, 0.7ha — ’24)4%, 2.6ha (57} 300%, B& 271% =7
- 23h: M) 1,927kg/10a — AlH) 2,515kg/10a(30% 1)
- 7FH: TY) 1,333kg/10a — A]H) 1,486kg/10a(11% 1)
- Eol ki) 25279/10a — AlH) 3,6628/10a(44% 1)
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VIL A2 2EAY [ 9]

A7
NZ | R 3 | 3| wE0D) | 0 ke | Tl
4N)Z 4] 25 32% | 26.25ha 13H7] 5
SUARISE | pu], 15H7] -
&Y lymgaaaex | Ag | 10 | 5B | gueew) | TE
TFAREY e, 1747] .
TV wbgaagea g 252 0 | % gumeuw | T
nn | BEAYSES S 0], TES,| 76 1247] B i of
BT SAEskE | The, st ' Bg~6d) | T°T
ojHHE Y Eots = 124H7] .
o3 FIE BT} nl, 25 | 10 7.9 (BUE~6YE) | T
O ArdH| HAA
=q X =
AT | gmmn) = 4 2% | WY | Sd@)
AN & (65%) 240,000,000
AH(15% 60,000,000
O 9| X]
(E&@ajllv‘lai%l A 20kg 518 25,000 12,950,000
ESHRA
(L 20)) 20kg 120 30,000 3,600,000
o] g 27|
(ol Aatolula ) 30g 39 40,000 1,560,000
G ES
GlIElael ol) 3kg 175 25,000 4,375,000
X)L H X
(;:E]L ic)jlijfil) 500ml 53 25,000 1,325,000
ls Fofeelx
0 ilﬁ'%ﬁ%ajﬁ) 500ml 53 35,000 1,855,000
= ?ngﬁ)efx” 4 1000ml 62 60,000 3,720,000
sAwAEE | ) 100*500cm 55 34,000 1,870,000
RSN (S0 | #hA | 18HA(20kg) 173 34,400 5,951,200
UREM(EE) | 8hA | 18FA(20kg) 30 37,460 1,123,800
LAREM(EH) | BEA | 18FA(20kg) 50 36,500 1,825,000
AmEISo(UARE) ) | HK-53/h8/25<10m | 400 21,400 8,560,000
AZelZo(Remm) T} [$IUPA-9SO/IHP/ERY 17 325,000 5,525,000
Uxp2sh] of DRI-650 1 960,000 960,000
AMC-1000
S Zala ’
of 247 of AHR-650N 1 4,800,000 4,800,000
AH(21%) 60,000,000
oo | URHEE) ohA 20kg 2 43,000 86,000
TR BFA 20kg 2 38,000 76,000




13]
e ad | ol 73 4% | BHY) | 39@)
TA(ZEE) | uFA 20kg 2 38,000 76,000
Xy FlsDAR o
R A 20kg 400 23,000 9,200,000
MY oldE 228
Eols Tole)| E 20kg 100 60,000 6,000,000
Usri Al 3,416% 1 13,695,130 13,695,134
(AE|H]o}EE) - A ,079, ,695,
2 Abakg ol E 20L, 93 20,000 1,860,000
sl 5 A&
29|29 x}x 1L 60 46,100 2,766,000
(Hl;]ﬁjﬁléﬂ_%)
S &S ox o
2 9]=9) x}x 1L 50 23,011 1,150,550
255
SIETISE
2 9] =9 x}x 1L 65 26,700 1,735,500
(a22)
S FHO X‘] o
29) =04 x|z} o 1L 65 29,000 1,885,000
CExEL S
ﬁfﬁ'ﬁﬂ') z Skg 400 4,000 1,600,000
EoRNERI(EA) | A 20L, 117} 1 536,550 536,550
) EF S Al 2 B
%EP;%;;HL—E% M | 185x270x140mm | 60 8,000 480,000
HEelFER 10| 60 1 327,270 327,270
5| 2 2 E 3 (5pulih) 8mm 50 20,000 1000,000
£83913|8 E7) BSC220H 1 5,457,000 5457,000
=3 AU BG160S 1 2,055,000 2,055,000
2] AMC1000 1 3,239,000 3,239,004
52|52 FM120 1 772,000 772,004
EE u|2Atnd) 10DD1300] 1 6,003,000 6,003,000
A7 (19%) 60,000,000
e Eel THR-650 1 3,950,000 3,950,000
)2 WJCM-2000 1 4,520,000 4,520,000
A% TKC-450M 1 2,350,000 2,350,000
Edue|A 20k 480 23,000 11,040,000
(qﬂﬁl%:ialﬁg) g ) ,040,
o 2=EF
IES Ry SN 185%270x140mm | 200 8,800 1,760,000
o 2250 8mm 400 6,600 2,640,000
(RERTEZED ; ,04U,
oJolR|(ER|Zof|o] E) 10kg 50 60,000 3,000,009
)2 DS-H1400 1 7,500,000 7,500,004
229 ) TDR-25 1 105,000 105,000
FYAE—AR) | = 15kg 61 31,000 1,891,000




VIL WEHE ASAY

= X)EH
Al SLE () o S 28 | R | @)
Blo] Q 2t E FhEHol
oAb azielame) B 1L 125 20,000 2,500,000
Blo| QB E ThEhol
orfazlars) | B 1L 124 20,000 2,480,000
MESAY HAE2 | 2 | 0,015%x120%500 7 91,000 637,000
MBS HRPE ] 2 | 0,015%x130x500 89 98,000 8,722,000
MBS HREE | 2 | 0,015%x150x500 59 113,000 6,667,000
XSGR CIF )| 1L 3 22,000 66,000
KSR o)) 1L 8 11,000 88,000
AR e 1L 1 34,000 34,000
M FAR(Hded)| 3 1L 2 25,000 50,000
47 (10%) 60,000,000
EINTE) BFA 20kg 110 32,880 3,616,800
Ex}(£n)) BFA 20kg 410 29,000 11,890,000
Mesf wxed | 2 | 05mx500m 120 90,910, 10,210,000
07]_‘-.-_0-]7;I,7QH _
Fi‘ AR = 6kg 120 45,000 5,400,000
O 9|0
oy | TIEEAA |y 500ml 60 20,000 1,200,000
= —0
o L0
'1'1'71—(')_ HXI'XH EE|
(2ol A1) 5 10L 200 40,850 8,170,000
BelE e ch SH-S1000V 1 7,800,000 7,800,000
=712 ol SH-150MCA 1 9,800,000 9,800,000
ST = ARk ) 937,000
(o) 'S 250ml 67 14,000 .y sz Sisn
= 165,000
A 7 600x900mm 1 165,000y s ke
O AMFFodehH| X2y sitkE A5G =) Hal(Fs<, 57D
AR =ES) s7H-(%) ASAIF =) HE (ha)
Al =
AAs il L L i L
A 65 66 51.88 56.85
A=t 2 o 64 62 51.18 54.25
£ 1 4 0.7 2.6
29| Dok 10 10 4.48 5.25
ToF Dok 5 5 10.0 10.8
. Dok 32 30 28.7 30.2
= 57) 1 4 0.7 2.6
ks Dok 17 17 8 8




22 Wy P4E
o] =2
HgoHT ‘:Trl".]-}\gg(%) =K _%_50_“ chak oA
EEE | xuE% il S i S
o o
SE | 7| o9 | 0 |= 1EEE(G0) 9% 2] 9 A4
Eiedlo] g E=ols " FHES(EH) AEH| thh £of 4
oy | 40
ZERE

=

So|  [ZEE oo o
o3 oy [ 0 | = YrRDY 13y depygHRR = 1 A
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Sidold| 0 oo 0 |= $UE ch8Y piSHEI) T8 FolY A2 &
AT dn > g Sy 8 AL &
Es SR oy o), Bolg 7
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ol 12
o
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40 e, SHAb | m7|EESoN LF LERT BEEAIES
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na v O 702 )
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e
EERCI
7] E}
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oF 0 o3 1 0 m 53] o E|okslod x|2dzkT|9) Bhx]
cllols| 0 |cilolg] o | =oiel P FoFelod AIEiet 3
2 | 0
ECOCIN
2 9 BAE BT Bl 58
T 23=F | B3 Sy B
i T T o U = A0|(He =
S ko/10a) (S1/ke) Z4U(Y/10a) | FQ ThiljA
A 30% =7} 11% =7} 44% =T} o
= 2,515 1,486 3,662
2k 1,927 1,333 2,527 2
4% =7} 9.2% =7} 25% =7} N
Al o o - ko
I 2,310 1,748 4,037 ST
2y 2,010 1,600 3,216
18.4% =} 47% =7} 23.9% =} N
AlH S S S b
7o I 2,900 1,259 3,651 s
2k 2,450 1,203 2,947 S
50% 37t S Hels 50% 7}
= | A RES
2,250 1,930 4,342 2
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1,007
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(3) A

£2F Aub) 243kg/10a — A|H) 285kg/10a(17% 1)

/10a(15% 1)

_C‘J:__]

/10a — AJ¥H) 897H

_C‘J:__]

uh) 7804

Ql
=l

- AL
~=

fo| =B/ #hzo] % mlEH|do] §fot mu|daHA

% ddo] 27l AH Hgh] ofzlE

P

B

O A =

Tksto] 2

AAH] BEo| F

P
2 A



VIL 222 AA [ 15

| g
O AMFF7%l x| S
A2
Al X% CIEEC:)) (;ED‘; ) S (ha) x| $
o O
A2 170k 417 1=2x 9 48
o] e R il 41 S(AZ) 9 48
O ARdu| A3 AA
Al =% o S 5 HHEY) | SA®*)
oM (6%) 40,000,000
orHE=TRkK] | of S50HPo| A} 1 15,000,000/ 15,000,000
o |2t) ol KN-2400S 2 8,000,000, 16,000,000
o] el = 200 21,000/ 4,200,000
AR e 300m¢ 56 9,400, 526,400
ASRllERRD s 1kg 85 16,400 2,689,600
ASEEH 4 100m0 165 9,600, 1,584,000
O AMY FxlAdz}
Y 4r(kg/10a) | =4UKY/10a) | BPH| (A ¥/10a) | AS(HH/10a)
AT EB5 | Ay | Urk | b8 K H)-8 H|&
- ERRE = | Al | 9B = | Al | oy = | Al | Qu =
E5)ED) ) M Y] g [N Y] g ME | EE] (o)
285 | 243
ol¥ | & o] o=y | 117 [1,197[1,020| 118 | 300 | 240 | 125 | 897 | 780 | 115
B F w) e
O uF g H7kel FRUARIELR)
3 7} )
k)
A2 HIHE I AHQIER)
s 9 E o nf-$- = = ojj -2
%\I‘)F‘ OI'EI.(DSI) _F"(Dg) oLx ‘?_l'é B 'E‘\j_l'é =Ra ] 3
= =2uU5
54 43 7 4
S _ _
oid | 2 >4 2 100%) | 80%) | (13%) | (7%)
O THE AlvZF

A (Qo]HEFT])

LRHEHAJH])

HE5F

Al8|&F(kg/10a)

gXxS

l:Il-u-o‘lT‘

AlB|2F(kg/108)

8-8-9(3-%-34| 2)

50

8-8-9(3- %5 2)

50

X UAHE ABZ: BRABIT(Y) o HOHERT| xR0l 5Y 25U

Y2 Alblshor &




O XHE Xz/EBxt

A (HolHEF7]) UWHEHAH])
EX) 3a AJH]%(kg/10a) ais 34 AlB]%F(kg/10a)
PN 1 4 QoA 1 4
* 27 AlBIF: 2§80l Wet 2HE M2l WS JHYsior Y

EF U7X R (= el E /A 2] )

X2 (F)

2 & 202441500262271

?Tﬂ H EoF H| B ALE X uA

ey =
T ARRFE

Eote| o|atety Ry
L L3 B m@wy CE e e
S5 pH(L:5) 6.5-7.0 B 7
K7W  o/kg 20~30 B 0
REUY mo/kg  150-250 el <07
W8 cmol+/kg 0.45~0.55 R 0
W& cmol+/kg 6.0-7.0 Bl ¢
| o cmoleskg 2.0-2.5 N—_ 12
Eu’luas ds/m  0.0~2.0 & i o7

(MR FHY (kg/3,980 w) « ¥R HUYIE T ME RE M9 AHBAHER,
HYUHEE F O NEY

ETEE] 3,966
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PH(IS) 6.5-7.0 7.4
m") 20-30 6

FEUE 150-250 353
(ma.'mﬂ-u«n.is 0.60

(naPyg 6:0-7.0 3.4
(A3dE) 20-25 17

YAD=E no-20 o022 |y )

THE SHY (kg /3,068 w) cHEE HUR EE RSB AR HUS0 AS0HA.
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S
N2 oRy(HEAE)|  Geg A%ha) | 4
o u o TT\0o (_E._%no) v a 2N T
3A|Z 3THEHA] 109 3ZHE 4EE 10.3ha 71
_ | EEAREE 44 L
HES et A 44 (8tol2) 2 24
oHd U SEE 2 =5 (EA) 1.8 7
FEAETRE S5 (0]H29),
S U I B Y. el B 0
O AbdH| 3 AX
AR & B o % 7 3 i THHE) | 29 ®)
BAIE | HHI(B6F) 120,000,000
421 (8%) 40,000,000
H=ET oh 55RN 1 17,100,000/ 17,100,000
el ol BHDWT-2000 2 3,580,000/ 7,160,000
2%e|7] of TKC-450M 2 2,350,000, 4,700,000
A7) ol SCM-350 4 1,300,000, 5,200,000
FAES 227 of TDR-25 2 105,000 210,000
BT of STV1000W 3 1,600,000/ 4,800,000
KRN
(EI‘E]"?CLJ_Q—OEI) = 1L 30 10,800 324,000
x|z}
%%g}?“ = 1L 23 22,0000 506,000
A (15%) 40,000,000
2Ehso] g ol AR5260HD 13,818,000/ 13,818,000
o&xte|7] ch CFM-2000W 20,000,000/ 20,000,000
T = 2] (211’88(2)3]?%“1) 1 154,000 154,000
s 2R Al (21%88(3)5’]?%“1) 1 192,500, 192,500
=5 ARl A& Al 14 1 660,0000 660,000
K|} -=xFx)
Al s
H8 (6H50—’$°§%) 7 20kg 3 300,000, 900,000
NEEENA
(1o Al 2) gl 20kg 3 200,000 600,000
X128 -sA)
(%L_ﬂ?ﬂ]g) gl 20kg 3 200,000 600,000
JUA(EkxolEE) gl 250ml 30 40,000, 1,200,000
B
(ClFoL B 21 4) gl 250m! 30 40,000/ 1,200,000
F7128|E(CEY) gl 25kg 1 190,000 190,000




VIL LS AISAS

Al = 9 ¢k 9 o+ 1 2= THE) | A @)
AAEH| B
o) o 20kg | 120,000 120,000
Sto|opEAFIE M 25kg 1 755000 75,500
ST M 25kg 1 200,000 200,000
Uarzsls ! 10L | 90,0000 90,000
(51 2FFK30) ! : :
A7 (13%) 40,000,000
EXPEs ol |HSM-BE214| 1 18,400,000/ 18,400,000
PCERI ol TKC450S 2 2,370,000 4,740,000
=29 o TDR530 2 115,000, 230,000
ES o TRD350 2 90,000 180,000
STy o SB150 1 2,025,000 2,025,000
EAl 2B
’?30 = H?‘DE;; g:)' o | BNS-300GI | 3,058,000, 3,058,000
= —= 05
A% yapr)@eigoh| o SN-100R 1 3.800,000, 3,800,000
ZE B o 128 | 200,000 200,000
4718 g ’ ’
BEE| o M 128 1,000 600 600,000
BEEgo| M 2007 1,000 800| 800,000
ME M 50L 200 8500 1,700,000
w2 = 20kg 377 11,0000 4,147,000
P, M - 1 120,000, 120,000
O AIY FxIgzt
T kgion) | 24 P0aE/102) | BRI U108 | ASCIR/100)
A | B5 N H| & Al | oup H| & Al | o H| & A | 2l H&
d U | g |MH ] (o) (AR o [ R o
A7 3EE 135 117 90.8 220
2m |24 210 | 90 | 133 | 2.100| 900 | 133 | 465 | 515 | 91 | 1635| 385 | 424
obd [ 22| 200 | 190 | 105 | 670 | 660 | 101 | 320 | 360 | 89 | 350 | 300 | 117
oy |95 240 | 150 | 160 [2,400/1,950| 123 1,1001,200] 617 [1,300] 750 [173.3
T [oan] 300 | 210 | 143 [1.800/1,620] 111 |1.100/1.200] 91.7 | 700 | 420 |166.6
O Ak
Al AL
o ZUfEA AE5(Sto|E) X PruR SuGA-FelE TREEA HEeR
B S A e e A P
BT e BullF: FAHURS S5k wha |2 AjE2sto] Fgu] AU 9 x|Gu
oz Motk ¥ ATaEl A
oy |* ABUTI LR Y EE FR(WILR)
- AEATE] F2F AREAY SdE 58 aYE Tl HE
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VIL WEHE ASAY

(4) HIEF=7E2t
O AMYF7% ©hx| ot
B ZHEH _
Al thx| g 3] ¥4(%) @Em) %4 (ha) x| 4
o O
1A 174 EHx] 127 1£2= 4.5ha 19
P e e ) 12 =03 4.5 19
O AMdu| Aoy AH
AZd & 9 o ¢ 7 3 23 ) | FHE®)
(3% 40,000,000
L. 3R EEE o) $ 1500x2100 1 32,000,000] 32,000,000
= = m}Eq) o} POJ-3XLT 1 6,500,000/ 6,500,000
2A9.3) cf HOK-9012W 1 1,500,000, 1,500,000
O Ay F%1/gdzt
e 25U (K/10a) HgH| (K9/10a) A5(X2/10a)
e
A 2 (uE%) | Al | Y2 (HE%) | Al | 2 | HE%)
Uz | 1,701 | 1,509 | 112 | 290 | 302 9 | 1,411 | 1,206 | 117
O Ux7= P4
& ZAHKE, %)
Al | & B | R M| | U ohiR] | SRS &8
(A) 29)|(B) HEEO | (A-BYAx100 | (B-C)/Bx100
A 95.9
e = 2,000 1,921 79 3.95 (2.8% =7h)
(x}ﬂaf%"@ 2,000 1,870 130 6.5 93.1
*oU ArEUR




of. AH|RF AT 170 FUHSHES BEaAlY
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(2) AFDUE
O Ab ¢ & 274 (01, oF)

O Al 4 B|: 300MPFA(NAT 15007H] ~ 4] 50, AlTHH| 50%)

O Fauf&
- TS AES(EEN) B ¥ A =Y
* BIOIE A 3 YR A|UE AU S7HEY o8
(3) AFEEZ

- AH|RF A5y AEF 1F0HEEN) BEE 58 F7hAS S
- 258 s 530] R 5T7F AR BYC24E AlHARY RYAHR)
- N Fok 103.55, B4 4883, RH|AFRRF 24158
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VIL WEHE ASAY

(4) AFFRE2

A2
A2 Thx| o 3] 9) A (1 J=20 M7 (ha o) x| A
ITL" Io I ‘l‘(o) ( 50%1) ( ) = I‘l‘
2X| 27HEkR] 46 - 36 101
SJESIN s
o™ frufRa e e ) 28 DFoH(EE0]) 26 28
AB[AMI 5 Y
ofF |1l UEGES| 18 IFoH(EE o)) 10 73
B AT
O ARdu] 3y AA
A" & % T % W H S THE) | SAR)
A2 | EHI(19E 300,000,000
27 (6%) 150,000,000
sEn| 2 ot 20=/ch 648 35,000] 22,680,000
G2k 7] oh 2R 1 5,000,000/ 5,000,000
o] HZuka)7) of 4Ax 1 6,000,000 6,000,000
Balg| ) ol DS-H004 1 7,600,000| 7,600,000
S QA (200) A 1A] 1 107,600,000( 107,600,000
A (AkEte] o) = 100ml 51 22,200/ 1,120,000
AT (13%) 150,000,000
%;; SJ fﬁ‘:ﬁ) = - 763,000 80| 61,040,000
=KL ]m ] _ai_i_ B
e SN = 12,000 350/ 4,200,000
R R I B I R S 1,558,850, 3,117,700
27 of AMC-900SM 10 3,450,000, 34,500,000
=29 ol AF-300 10 350,000/ 3,500,000
2ele|d ) 205E9T 700 4,730, 3,311,000
SES At ER H - 1 120,000, 120,000
Jeme = 0.02mm>100
mjEge = o 1.000m 62 52,100 3,230,200
g 0.02mm*105
oEgE =X mel“i“éOOm 332 54,700| 18,160,400
o)Ene = Qfleﬂfggé}l? 73 57,300 4,182,900
o|Ene = gﬁﬂ%&g 54 174,500, 9,423,000
Jeme = 0.017mmx11
mjEge = Ocm1.000m 26 182,800 4,752,800
EE N 14x40mm 700 660 462,000




O AR FRgut
YAF(keg/10a) | m=4UCHY/10a) | PPHICHY/10a) | A5(H9/10a)
AZ| H| & H| & H| & H|&
H | d B | old H | 9ld B | Qo
22| 3,425 3,238 | 106 | 4,800 | 4,050 | 118 | 1,600 |1,800| 89 |3,200 2,250 | 142
o]& [ 3,400 | 3,200 | 103 |4,5003,600| 125 |1,200|1,500| 80 |3,300|2,100| 157
0% 3,450 | 3,277 105.3 | 5,100 | 4,500 | 113 |2,000|2,100| 95.2 | 3,100 | 2,400| 129
* BlEF: HIUsHR It
O T3u] BgAN * 249 RAEL "25UE AU 57t RYEOR ©E
RE: ARl T AAARE RS A& a g A
= Yokt ke) YUEEF) (kg) (kg)
24| 2 103,500kg 48,1505 241,500kg -
oA - 48,150 - -
SES 103,500 - 241,500 -
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(4) MEFTEL
O AFE3X ©hx| A%
PN AN
NE | AR Bes®)  Ge8 | wAte | R4
B o 0
1412 17HEHA] 13% 125 10ha 16
o |[FEETEYE -
| yeeigsex | P D 10 16
O AltHl za A%
Al = 59 ¢t 2 o+ 3 2o THHY) | U@’
FES 100,000,000
SO of  SH-S1200vBS| 2 10,400,000, 20,800,000
E|u|Abm | tf  |10DD-1300A 1 6,611,400 6,611,400
Atz 2 z 20kg 822 16,300 13,398,600
sz | AR ol HS-218 1 18,260,000 18,260,000
2 mRfe T of 6x6x8m 2 8,965,000 17,930,000
A2 EA} = kg 480 6,000 2,880,000
Q.
TR %} jgf%gm 20,000 1,000 20,000,000
nxk 74 120%90cm 1 120,000 120,000
O A% ZEAat
AirF(kg/10a) | 2P UY/10a) | HYH|(HY/10a) | AS(HE/10a)
AT | B3 A [ L 81| m | our | R | e | ogur | BB | 2 | oguy | B
b )| o) | M| B ) | A BR ] o [ B op)
ofx= | Z | 200 | 170 | 124 |1,100| 935 | 118 | 340 | 374 | 91 760 | 561 | 135
O A
Al Ak
oE | 452 AEgsl YaTERytaosateluel Sujtetos e thy
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Z oI Ul | WE(e) | BAS
U2 27| 95 3XFE ASE 9.1ha 14
CREE e R e G G 11
A "Liﬁfgf’éj; 3 2 6.1 3
O ARH| T A
g g #E | 4% | B@ | 3@
3| (9% 46,000,000
AHQE 23,000,000
AHEXRGI|E HADA-AST200| 1 14,300,000, 14,300,000
CHER nhET] BC-1580BC 1 8,700,000 8,700,000
AT (7E) 23,000,000
] AFIEE 1 19,000,000 19,000,000
OFR| AR T 7] YS-22 1 3,500,000 3,500,000
RAdEREED)| o 500ml 10 12,0000 120,000
A 2A| (ZAFR)) = 300ml 20 5,500 110,000
R £ (22 9 300ml 20 4,500 90,000
R 2R (8FAE}) 3 500ml 8 11,500 92,000
uE 7H 900x600mm 1 88,000 88,000
O A 343t
AAFEk(kg/10a) | x29(H9/10a) H|(AY/10a) | AE(Y/10a)
B & & T
A S A | TS e S A g | TS
== 109 92 135
= | 224 | 200 1,000 990 | 101 | 410 | 480 | 85 | 600 | 510 | 118
=5 135 | 120 2,000|1,800| 111 |1,050/1,080| 97 | 950 | 720 | 132
| 125 | 110 2,300/2,000| 115 |1,140/1,200/ 95 |1,160| 800 | 145
X | Z | 200 | 180 960 | 864 | 111 | 500 | 550 | 91 | 460 | 314 | 146
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o= A
O 598 =& 235 2A YrlAAH ATle 250 Wells YA =33 vl
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NE IR e ke | mE | e
AR AR @ ) MES)
A2 | 18kR] | 727} [ 11ha| 4= | 3% | 66%.
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o 2 AREK] 7 11 D= okl 10 | 15 | 420 | 1,260 (5~9%) | (116
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Aed| & 0B e 2 + 3 o THY) | =A®)
1A 2 2E 25,000,000
BAR T B35R
oix | CEuin) o} (AFD 1 24,880,000 24,880,000
AR mAF 7 1 120,000 120,000
O AFY A B ARt
Al A1 WA et
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VIL WEHE ASAY

At = R8-S 9T XSkl FojAlA

mEe A

O 13#islo] chS3 Eolile] R WAE MutS I3t = 8

(2) AFAL-E
O AR LIA(IR)
O AF ¢ d]: 100489+ (ZH] 50, Al+H] 50%)
O Zoug
- Zhullg BE RBeS) RofA A (RBE w4 Ax]

—

(3) A Et

O Al 7 B}

- = Mel ZEbEe] Sl ol A&cigos

=k o &) 182.4kg/10a — AlH) 199.2kg/10a(9.2% 1)

= g)x) 31489/10a > AJH) 46009/10a(46.5% 1)

A2
TO
- A

O AtY 2}

- 6~8% RZE T 97} Zrolxlo| whe} x|&}22| H|o]A|AH



(4) NEFXBI)
0 NYFT T w
=
NE) L DRV N X BAha) | =L
(E'o o)
A2 17HEH] 4% 1=x 4.6ha 4
ad | aHzers | 4 2(4%) 4.6 4
O AlHeQl XME X EY 3o Hig)
_— pH EC 9|8 | SHOIA X|2Hd ool (cmol/kg)

- (1:5) (dS/m) (g/kg) | (mg/kg) K Ca Mg
ABARY | 62 0.1 16 108 0.42 5.5 13
Adukeix) | 72 0.4 18 673 1.25 9.2 1.6

O AHuH

28 | BE A | mRd | sEwy | oSSR | Al

AEA | WE | mmI® | 2 os | JEs | 62 42 | 70x20em
UBHCHR) s 1514 Z ©hxk 717Hd sk 6% 5Y 70x20cm
O AJu|Z
o JHE +He

= H|Z Al8]EF(kg/10a) H|Z AlB]EF(kg/10a)
AJHARY | QukEuE|(21-17-17) 40 QA 7
oub(hE) | UBkER|(21-17-17) 40 QA 7

0 Al AR

s 64 4= 8% 9% 10%

T xelzeloe xelFelete xel5ele xe5e[te xel5e e
o272 20.5123.7(23.7] 24.0( 25.6 | 26.7| 28.0( 28.7| 26.6 | 25.0| 25.5| 20.4 | 14.8 15.5] 13.2
%77]2[31.0(34.6]33.2/131.3]33.3/32.3]35.4| 36.4|33.2|33.1|34.7| 28.7| 23.3| 24.8| 23.9
A7712|10.6]14.3/14.4/119.320.3|21.6|22.8/23.8/18.7|18.1]16.3]11.2| 49 | 53| 3.5
22k | 10| 0 |49 | 73 [429]203] 11| o [106/105| 55 | 13 | 1.5 30 | 19




VIL WEHE ASAY

O AjiH] % A%
o ¥ FEE) | ©9Y | #+H SFF cHHE) =4 (¢)
1= 100,000,000 100,000,000
Sl2o0 i
ASRAIIA AR g g 1 100,000,000 100,000,000
T SAF
- xJslaglRofA] 25! 7,078m
AH
- sk 9 ulest 21,307
- )z 28 _
(xlotel, 42t ) 2Le2
O T 42l 4R ¥ SYTHaA
—e | % | 397 | #A% | Fuws | @9ns| W9E | 49
= (cm) (mm) () () () (8 (kg/10a)
AAR | 721 - 8.9 240 21 210 | 199.
hx) | 456 - 16 78.6 2.0 207 | 1824
0 A%l A4}
22 (kg/10a) X491 (X /10a) 9| (MY /10a) AE(HY/10a)
Hl& ClE = Hl& Hl&
ol H ol ol 1 ol
= Ll- (%) /\] =} = Ll- (%) /\I =2 1_]- (%) /\I = 1_]- (%)
182 | 109 | 960 | 864 | 111 | 500 | 550 | 91 | 460 | 314 | 146
O Ad A B TRt
S L[S THAA R

q | =4l T2 Eeol et oliEel
B2 Aloiw Il o)
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VIL WEHE ASAY

OREESEE
O AMGF7%l x| =
A2
Al C}x| = "‘%AD:] gEo D‘j&" ha
ITL" I I T(o) ( 50 ug) ( )
A2 27)Thx] 437 3RE 4ZE 60ha
o] R s ) 38 g, AEY) 30
M HNEF 2|3 5 A2, FHE) 30
OUNTHE] A
ARde] el (@)
A :D'—'l A oo -
2% £ T3 el Tt | = H K| %]
(FR)
A2 | 3 (70X) 800,000,000 400,000,000 | 400,000,000
A (45%) - - -1 400,000,000( 200,000,000 200,000,000
ExpAlmy) [1,388] ke 27,660] 26,759,000 13,379,500 13,379,500
Exb)e) | 70 | ke 0,400  658,0000  329,0000 329,000
sl2artmy] | 39 | Al | 1,000,000] 39,000,000/ 19,500,000/ 19,500,000
x|}l 2| 1 | A | 1,500,000] 1,500,000]  750,000] 750,000
T 3 | Al | 5410,0000 16,230,000 8,115,000] 8,115,000
EOETS 5 | Al | 8,500,000 42,500,000 21,250,000/ 21,250,000
fgb:-&%%\—zhl 5 | Al | 5,900,000 29,500,000 14,750,000/ 14,750,000
NEED 1,173] N 11,500 13,489,500  6,744,750] 6,744,750
QaksRIRi-o3op7)
—(r_r‘?'_j‘:(—)’ﬁEEI%IOOQ) 47 ol 30,000{ 1,410,000 705,000 705,000
O |5 ojo
(;' E’,jf'l*fﬂ 47 | W 40,000, 1,880,000 940,000 940,000
B bR Rh-stistdml
ofz Tl 150 | 250000 3,750,000 1,875,000 1,875,000
q}-/\O:IO}:x.”
(@l3}o| Lal1k4 361 | 4 20,000] 7,220,000 3,610,000 3,610,000
n] =8| d 20 74 30,000 600,000 300,000 300,000
(100mm, 35%40) ’ ’ ’ ’
o] =8| ' 13 ol 30,000 390,000 195,000 195,000
(100mm, 35><30) ’ ’ ’ ’
I HIL]
(130mn, 35x40) 274 | ) 39,000 10,686,000 5,343,000 5,343,000
Rl 50 74 43,000, 2,150,000 1,075,000 1,075,000
(145mm, 35%40) ’ 0 o i
ol =8'd 12 ol 27,000 324,000 162,000 162,000
(90mm, 35%35) ’ J ) )




Abede] R @)
A :‘I‘ AL -
¢ N T v | A
(=)
SENE
©5mm, 35:35) | 12 | 7 29,0000 348,000 174,000 174,000
SETE
(1300 35x35)| 10 | 7 179,000, 1,790,000 895,000, 895,000
JAR(EAD | 391 | W 3,800 1,485800 742,900 742,900
EAFZ
—E“(:O}Eg)”' 682 | 6,650 4,535,300 2,267,650 2,267,650
EAFZ
5%;3”' 682 | 13,2000 9,002,400 4,501,200, 4,501,200
— J
AR @A) [1,023] 7K 14,800 15,140,400 7,570,200] 7,570,200
AR (EAI) | 314 | W 9,700 3,045,800 1,522,900 1,522,900
oFHEF
Egﬁﬁlﬂ) 240 | W 25,0000 6,000,000 3,000,000 3,000,000
27T o
H| 2
(ojsizos) | 959 | 11,550 11,076,450| 5,538,225 5,538,225
B2 Zae3h (1,895 6,220/ 11,786,900 5,893,450 5,893,450
xe|dwg] | 1 | Al | 18,755,000 18,755,000 9,377,500 9,377,500
oz A7) | 1 | Al | 31,823,000 31,823,000 15,911,500] 15,911,500
A B 1| H 120,000 120,000 60,000 60,000
270 grag) | 5 [ Al [ 12,000,000] 60,000,000 30,000,000] 30,000,000
=k 27h) | 3 [ Al [ 3,000,000, 9,000,000 4,500,000] 4,500,000
zw ol | 2 | ¢ 86,400 172,800 86,400 86,400
Tw w292 [1716] 11,800] 20,248,800/ 10,124,400 10,124,400
T8 Adim | 5 | Y 44,000 220,000 110,000 110,000
TudEaset| 1 | 132,000 132,000 66,000 66,000
T oA | 6 | N 44,000 264,000 132,000 132,000
s HAe [ 6 | 44,000 264,000 132,000 132,000
A e 1| W 187,000 187,000 93,500 93,500
T o] | 5 | Y 8,800 44,000 22,000 22,000
To Auid | 1 | W 33,0000 33,000 16,500 16,500
T8 gaba [1,700] & 374] 635800 317,900 317,900
T8 BE[4 2,000] W 375 750,000 375,000/ 375,000
TRg Ak [ 1 | 352,050 352,050 176,025 176,025
AMAHZe] | 1 | Al | 1,500,000 1,500,000, 750,000 750,000
A7 (25%) 400,000,000] 205,175,000] 205,175,000
C2(Q20) | 1 | cf | 21,647,000 21,647,000 10,823,500 10,823,500
= 2(Z30) 1 | of | 30,246,000] 30,246,000 15,123,000 15,123,000
22 312]7]
O O u
o | (CPMoooow) | 2 | o | 24979000 49,958,000 24,979,000 2479,000
S AT
s22elolot |y | g | 10,800,000 10,800,000 5,400,000, 5,400,000
(600L)
= E]
BRI | o | 1,650,000 1,650,000 825000 825,000

(20kg)




VIL WEHE ASAY

Algde| AU (R)
EELOARHE 3 e e S 24| x|1h]
(F2)
Elx &I}k
Hx?f&;;)”” 1 ! 9,600,000, 9,600,000/ 4,800,000 4,800,000
RFEA A
(fzgoﬂ g‘ﬂ) 1 o 3,850,000, 3,850,000] 1,925,000 1,925,000
Egjjd(6~8E)| 1 o) 6,600,000 6,600,000/ 3,300,000/ 3,300,000
Hoep|dzf(105)| 1 o | 16,300,000 16,300,000/ 8,150,000, 8,150,000
oiRiT)(eFe43) | 2 | of | 11,190,000] 22,380,000 11,190,000/ 11,190,000
2 Ehs|o| g
(140HP/4.5m) 1 o | 44,000,000 44,000,000/ 22,000,000 22,000,000
s2g|E9|(4x)| 1 o | 15,600,000 15,600,000/ 7,800,000 7,800,000
= 2 | of 5,000,000/ 10,000,000/ 5,000,000, 5,000,000
g
ig?;_@f 1 cH 1,100,000/ 1,100,000 550,000 550,000
~“. O
xHup7}HR| 1 o) 1,980,000/ 1,980,000 990,000 990,000
cheFgAd 7]
(1.000ke/h) 1 o | 11,000,000 11,000,000/ 5,500,000, 5,500,000
Q2 A A 7]
22 o0ouvuu a2
(2.500ke/h) 1 of | 38,500,000 38,500,000/ 19,250,000/ 19,250,000
7| 9HEAL 1 | Al ] 39,992,000 39,992,000, 19,996,000 19,996,000
MK ZA 1 | Al | 40,000,000/ 40,000,000/ 20,000,000 20,000,000
H| 2 =
(SEAkE]]. 20ke) 2,762 | = 6,500, 17,953,000 8,976,500, 8,976,500
ESA A w
ke, 2ke) 400 | & 4,500/ 1,800,000 900,000 900,000
I-IIZF—I-” l:kl
(8FAE}, 500ml) 100 | 4 11,500/ 1,150,000| 5,750,000/ 5,750,000
AFZER)|
2o 5]
(=He. 500ml) 100 | 18,000/ 1,800,000 900,000 900,000
AAFE 1A 1 | Al 1,962,000 1,962,000 981,000 981,000
FEXH120%x90cm)| 1 | M 132,000 132,000 66,000 66,000
O AR XAt
_ AlE=} o] 2k} Ha}
At o (=) L O
ATB | RIED | el A) WiiATolE, B) (A/Bx100)
e} 11A]7H10a 166A]7H10a 93.4% A1t
ol x40] 2,11552/10a 1,980%191/10a 6.8% =7}
| By 9005-Y/10a 1,000519/10a 10% A
AL 1,21564/10a 980%-Y/10a 24% =7}
oK AE 2,230%2/10a 1,750519/10a 27% =}




o)) i
= o Ol7§‘|‘=§ A|l:‘l__"|_9_(ﬂ IT—:—H?_ o HIJ—L(E_IOIJ\I'%")
9 o
o 2 = RholLp S |
% x| o)X = J 25 =Y XEX IR
}\I_E_Dél F3Y © A1E(2013) =L 549 jﬂgﬂ. 1_]00 C}\]_ P
* sh01), R0 B2 L5 A ey 23
o 45T E%géllw;alz ANThaG0%ED)  ~ gy oo e
‘ - _ - 1J5H 4. i ? ‘: =
24041 ampe): };C; 5003/20 — 30008/ GHE7)) AR o7}
_ 6‘%5—57|: RuAYe) ° oOF XX <} 1807C—]—%|/30kg
SRR w3 /\UHT”—1 T B =
ARIA| (EHE ) Al BT 4+ o2 YA
[ ] =] — — "
09. | - Horch}: 23575j%;3‘2315<5g7H 2) SholA B
[ . E ]___E.
= 24. _ Ll‘%‘-}‘gﬂ]': 22_‘:_(17 ’ X p) 7:-]]7< SLAFZ) E‘:]‘i—/l%
i - 578) 9 FEE = % Az T T
* RS ol B Al EERES:
hy > QILIRSH| ZHY
24.10. |e 2024 ofF 0%
10. 2%](10.19.~20.) ~oFEq|2 S HAL
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24.12. %7%1(12.19.) Y
’ i SHEEEE vlmA? SAFT)
2403+ BUCAD) AFEF %) 5% A ERAATL
e oF) 2% g Z(& . SPRPAE T ]
o A2l (thY o1l Aaka 2|-% o| =7} ECEe
= PN 03‘7‘” ET] ©
° i%xl’%?j—r—i— - N
A Wi
03X 24.06. e AlE AT HE
Ul * HFEAE EE 2509 /kg)
REA L 28E(2, DAl Lr=
——Hoo >3k 8 HFEAE dE
* e 2 iy 00091 /kg)
2411, - WFE M9l 50E(7, =
O ZRAA TEAE
=2
she | ojlalah) 3, oZL=EA GE=
/\IT_"_‘DSI 0"_, H - ozi_ﬁ_/\]%l_%?—:',_gl’ L4 LI’T_-'T
JHAL 33 s 3 o|RAf
= NS 26 oo Rl g XHHH - © B g8k
oAF A S el sglo] B olhm olant K o
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VIL WEHE ASAY
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100
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ol
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O AR 9 & 1A
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] 50, AlZH] 50%) / 24 FLAf

013
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gl

-
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O TUZZ(NY) AEAHuNR o) 7)ol F|2fdtod

r

=% oidl &7 37t
O F7& AMuligtgel €2 s AEF S5l 4 3 7 2

AH =Yooz ik Y B A5}

) AU
O AF F =k 27HAHd, Ux
O Ab & H]: 100RFA(HAT 5020k — 1] 30, AlZB| 50, AHRE 20%)
O Fof&

- o oAl Ul AlEE T ARl 24 B el

- TG AW AR

(3) AFd BT

o

d AET T AYUER =l 249 30.9ha(HF, Ale)
ol: 7keY) 225.5kg/10a — Al%) 230.5kg/10a(2% 1)

- A5 B3Y) 406K9/10a > AlW) 47689/10a(17% 1)

- A slaE A Bde F 7k 5ol 2dloz =y ¥E 4
ohRTE SoE S HEBRE BB oheh MYEY 5 5
Aol AFES et A Be

- 17 S Z U9 TFEUN| 4T} ATl wlel 25EE AR XA
Ue Bg AlgollAe xAl T2l Tksshr] HE o



VIL ‘32 REALY

4) Al |d 3}
O AMYEZ ©hx| %
- AlA| zHui A (ha)
] i = (e |
Al X% =39 A = ar
) 21 A 30.9 12 18.9
e | BgsEEAEkt | UE AR T 15.3 - 15.3
pAES UZAETATD] nE 15.6 12 3.6
O Alall H&Fy}
A2 | AlHel] % 33t
NEE .747112 24 Z(WU=E) 11.4ha )
: -_;LHITAgEO M- 1ha, x}53 1ha, 9= 1.9ha
s | EEIE | - BIET], SRR, HEERT] 5 AR T
echg | - AeE HBAu|EE ARESte] BEe Y WA B AdsE T
5 H= Aeed FIAkde s2ot T Arreol
=5 B 54 F(43) 15.6ha
PES R sHch -2 o324 RETL 77k viLE e x-lx-l H=|-'-H%<_ Hbd ofjd) oFr) Abm
T = S of 7=, 4,800~5,0009/kg & A Hel HE
O AMdH| AYAA
El'7|' XIS —o
o [ A H oo
2 = ® s me) | T wmay |
2A|4 SH(18%) 100,000
AH(15%) 50,000
e (BG-2400CA) 16,000 | 1cH 16,000
Zetaq) (BHDT3000) 3,060 | 1cj 3,060
E S ] (EP-2500H1) 1,520 | 2t 3,040
*“HI(AHH 250ml 12| 469 547
ASA (d2) 3kg 8| 3104 2,480
AEH| (o]l E) 500ml 20 | 464 938
e AR (8-2) 250ml 31| 464 1,458
© 2(Yoiek23) 20kg 11| 310% 3,410
Y| 0.020x1.2m<500m 27| 30& 816
Uuhn|d 0.020<1.6mx500m 49 | 305 1,470
A Bz 0,015%1.2m<500m 72| 1762 12,639
A 5kg 27 | 9074 2,393
SRHAMI ) 2kg 18| 137§ 229
e CIS) 2kg 18| 407Y 720
SAHER) 2kg 10 | 8074 800




=l A=
AlE z o 3 wmey | 2% | ey | M2
2HEBE 50,000
- = 357] POJ-1XGX 3,200 6ch 19,200
= Uof= )4 HC-50XB 2,800 6t 16,800
T}E 7] 3x 7,000 2ti 14,000 | xxH

O BA4Y &4

ANZ | akg10a) | E4Y(HYN0a) | HYu(HY0) | AS(HY/10a)

A 12| dlis] | A

230.5|225.5|102% |1,247.5/ 1,187 | 105% | 772.5| 805 | 96% | 476 | 406 |117%

)
AR A2 | el | A ] ]

300 | 293 |103% {1,350 (1,318 |103%| 1,090 | 1,090 | 100% | 260 | 228 |114%

AR A | elim) | A A | eliE] | A | I | ] AR | /I | el

161 | 158 |101% |1,146|1,056|108% | 455 | 520 |87.5%| 692 | 584 |118%

* Q12 THEIZ A ClolE

2 $EA
=z | AN | £E T
A EE | kg | | Y| mope | Re Y
(A=) | = (HAdokg) | THEE
H| 31,197 16,297
¥E | 2106 | s¥4ol | WeEd | 2106 | 184 e
shd | Me | 1934 | wd4el | AdEd | 1934 | 260 *E
Arps 3,347 a4 | S 3,347 280 NELE
iy 410 s | S 410 168 el
Nm | = x oPd-sal,
LE iy 23,400 SREl DlafAl S 8,500 192~200

O I LR TEEGTEA 2D
& | oI |4 | 9 H |ujeeEE | BkE | HE | o|F |
Wz | 2 28 2 15 (10105% (8163:,3 a f;% - -
obg |1 8 1 8 (10(?% (75%2% (252;)3) i -
1=z | 1 20 1 7 (105;(?) (1007;3 - - -
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d] 50, AR 20%)

-

| L

A (R -2) =8

8] 30, A
J!

—_1

- -
A

, °91F)

_]

A
o

}.

O
[

EH
b

=

I
o

=
O AF o &k 37 A(

(2) AFAHHE

1 =

o}

E
Py

=

(3) A

—

o

hoff 1,100kg

—

2F 1,410kg) — 86ha Alx|7}
11

=
o
A 2& 2=AF 3

]

=

th: 380a(*H
A

o 3
o

3|
=2

—

5!
AF7HAAH 300kg(4ha o),

Tl

LQ
o
=X
=2

o
2
=
=
o

3

FH

- EFAE
.z
=2

- AHEFA

O AtY &}



(4) Ml E-FE

VIL WEHE ASAY

O AFY7 x| gk
=X ZxlELe HI3)
A2 =71 EX-NEE 3 AR AH&]—L# SAE-E Y
i I T (O A B 7 M L () Tl
A2 358 385 | 380 | 1,410 300kg 1,100kg
XC}Q A A
el " DYFTT _ 210kg
B | oloy (Bh)Eo|xh) 180 210 (holjel: 90%1%/400g)
232 100kg 700k
olM | A2 =T kS _ g
200kg
o N et 200kg
ofF| o]OAd | EFEY) 40 400 (FF 2ha | opnon - pRIQY
e 75 (Thofel 6% /kg)
O Abde] T AR
Al 2 = 9 o+ 3 |HEY)| ¥ (d¥sd@Ed)| sl
3A|E &H(18%) 30,000
ATH|(13F) 10,000
Lukd| g 20kg 8| 80x& 640
H|2(21-17-17) 20kg 15| 40= 600
H| 2 (YA o} NK) 20kg 9] 20= 180
B2 (SUTh) 15kg 31 47=m 1,457
H2(F=22) 15kg 28| T73% 2,044
A H A (Blo| 2E) 40 77 44 308
Hel A2 ex|(QekFoh)|  250g 28] 5& 140
SAHoIH|Y 0.015mm 23| 60= 1,380
MNETA 20x1,000cm 106| 64 636
Z}olul 13 13 0.58| 1007} 58
uf 2k 30x100 154 34 462
Bp203 Hxlrp 1A] 55 1Al 55
AESEATE | 0.015m 68 30E 2,040
2H(4%) 10,000
e HG400C | 3,900 1) 3,900
ohig 7] BH-50 1,320 1ch 1,320
Ol R|AFI 7] DJI 1,950 1ch 1,950
=) PN-2106 | 2,830 1t} 2,830
ot 2H(1F) 10,000
T |Z2xAH AEeEq)| 4z 10,000 1cj 10,000
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VIL WEHE ASAY

(3) A Et
'e) /\Il:l-l SN wlﬂ
- R -QHEE ol TS Uxk-nPol AEE BZ: 16ha
2F Ql2) 2,000kg/10a — AJW¥) 2,045kg/10a(102% 1)
- 538 EQUAITE F) 1124]7H10a — A|H) 28.4A]7H10a(74.7% | )
- A5 Q) 572.58Y/10a — A|H) 674%/10a(17% 1)

- Auiebg/dol Eolxle TAF TEES ) B iESEILsRAE 5) oAl
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jrl
P el
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AR AHufH A (ha)
16ha
14

—

By

&nl, agn]”

(=S
Q2

o

N

i3

=)

|

A
!

ok
b

27 A
)

F2| Ax

u
[

o2 AT vz

o}

[e]
(]

~sich

(4) A5
L

H

=

40,000
20,000
10,500
4,920
2,700
1,880
20,000
18,800
1,081
43

38

38

3ch

pls

1ch

1cy

1ch
23 | 47AkR}
1A}
1A}
1A}

3,500
2,706
2,700
1,388

18,800

43
38
38

YD80OW
TDR25
NK-7800
EPN-Light
KG-PH9000
20kg
20kg
20kg
20kg

- Thztie] o) EAlul

H(OF)
AH(4F)
BRI

2|7]

1

[e]
=

o

21 (5%)

dxE AR
R SAM(ER)
URE SA AN

A shich

22X
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VIL WEHE ASAY

O BA4Y wA

-

Al | 4&f(kg/10a) F4UCdY/10a) | §PHI(HH/108) | AS(HE/10a)
N, AR e A | I e | AR ]l | el AT | 12 | ]

2,045 | 2,000 | 102% |3,701.5 3,650 | 101% | 777.5| 827.5 | 94% | 2,424 | 2,322 | 104%

AR | ] | A | QI | ] | A | QI ] | A Q| el

gl =] v =
== 12,0001 2,000 | 100% | 5,000| 5,000 | 100% | 1,210 1,250 | 84% |3,7903,750| 101%
o)A A | I | o] A | I | ohe] | Al I | elie] | A | RIS |l

2,090 | 2,000 | 104% | 2,403 | 2,300 | 104% | 1,345 | 1,405 | 96% | 1,058 | 895 |118%

= =20 =
FUQN2(F/10a) FUAITHN/10a)
Al | AT ” i
Wk o | HuE% | AlY o | HE%
N 5.2 17.5 70% 28.4 1123 | 74.7%
7 2.2 12.5 82% 16.4 93.3 82.4%
U= S ES 1.2 7.2 83.3% 10 60 83.3%
OES 1 5 80% 6.4 33.3 80%
7 3 5 40% 12 19 36.8%
old | mhE-RA 2 3 33% 10 15 33.3%
B n) e 1 2 50% 2 4 50%

NEX i S ks AA FEE(HTFRA] ZAD _
g4 | Y | B4 | A H (RS HE | BE | nE
WE | 1 20 | 2 10 | 10% (101(?% _ _ _
=z | 1 20 1 7 7 (1007% _ _ }
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